
PŘÍLOHAč. dne 2025

Zápis z 13. jednání Výboru pro vzdělávání a inovace ZM Vrchlabí

Termín: 30. 4. 2025,15:00 

Místo: ZŠ Náměstí Míru

Přítomní členové výboru: Lukáš Teplý, Michal Vávra Eva Mikšíková, Petr Jindřich, Jaroslav Sogel, Jaroslav 
Pleva

Přítomní stálí hosté: Ivona Čivrná, Pavel Augustin, Petra Hartmanová

Omluveni (včetně stálých hostů): Markéta Jůptnerová, Magda Kumprechtová, Jan Kletvík

Program a shrnutí jednání:

1. Aktuality: program Open Vrchlabí (podpora AJ na ZŠ se zahraničními dobrovolníky)

• Výbor projednal aktuální fungování podpůrné skupiny pro pedagogy, která se schází každé pondělí v 
DDM Vrchlabí. Skupiny se pravidelně účastní 2-3 pedagogové a dobrovolníci (v současné doně např. 
z Finska, USA a Spojeného království), včetně začínajících učitelů

• mezi aktivní členy patří rovněž Alex a Alba (bývalí dobrovolníci, kteří se vrátili do Vrchlabí a působí 
jako učitelé španělštiny, zároveň se zapojují do činnosti DDM)

• rostoucí zájem učitelů o zapojení rodilých mluvčích přímo do výuky, a to i na 1. stupni základních škol 
- narůstající potřeba adaptačního školení pro dobrovolníky, které by je lépe připravilo na výukové 
prostředí, jednotlivé předměty a práci s dětmi

• diskutována možnost, aby Alex a Alba působili nejen jako aktivní účastníci aktivit DDM, ale rovněž 
jako neformální mentoři či průvodci pro další zahraniční dobrovolníky (bydlí v „domečku" DDM, takže 
už tak neformálně působí)

• P. Hartmanová informovala o možnosti využít prostředků z OP Zaměstnanost prostřednictvím MAS 
pro financování příměstského tábora - další možnost zapojení dobrovolníků, kteří by zůstávali i v létě

2. Práce výboru v oblastech vyplývajících z přehodnocení vize Vrchlabí 4.0

Nejbližší kroky a plán - výstupy z jednání výboru

a. Výuka cizích jazyků - podpora angličtiny/pokračování projektu Open Vrchlabí, přičemž širší podpora 
učitelů, nejen jazykářů

• konsorcium ERA+ vrchlabských zakładek: ambiciózní projekt, ale můžeme navázat na spolupráci 
s projektovým nažerem napojeným na ZŠ Školní-cílem vytvořit skupinu ze všech vrchlabských ZŠ, 
společně vytvoří konsorcium a požádají o akreditaci v programu Erasmus+

• díky tomu stabilita a financování vzdělávací mobility v zahraničí (výjezdy žáků, stínování pedagogů, 
jazykové a odborné kurzy) na několik let dopředu

• termín pro podání projektu říjen 2025, předseda výboru L. Teplý připraví pracovní tým pro přípravu 
žádosti

b. Spolupráce škol se zaměstnavateli - podpora Edu-Biz, „kvalifikační" týmy, další ministáže



PŘÍLOHA č..

• Den naruby: děti jsou na 1 den k rodičům do práce nebo rodiče jdou do školy - zkusit pilot na ZŠ (8./9. 
třída)

• Požádat o podporu prostřednictvím Edu-Biz platformy

c. Vzdělávací mobilita - využití Erasmus+ a dalších programů
d. Podpora polytechnického a digitálního vzdělávání - robotika, digitální dílny, digitální nástroje, AI

• najít a zajistit nástroje/programy finanční podpory pro školení pedagogů v AI a digitálních nástrojích 
- OP Zaměstnanost, MŠMT, Úřad práce, Centrum investic, rozvoje a inovací...

li.ý/./J.Úm dne .L?£ 2025

Další jednání výboru proběhne 18.6.2025 v 15:00 na zámku (MÚ).

Zapsal: L. Teplý


